

Национальный парк Мачалилья - Фауна Амазонии

Автор: Administrator

05.11.2013 00:00 - Обновлено 15.12.2013 00:21



Рамсарская конвенция

Парк был основан в 1979 году в области Пуэрто Лопес. Более ста квадратных километров национального парка Мачалилья раскинулись вдоль эквадорского побережья Тихого океана. В состав парка входят два крупных острова Саланго и Ислу де Ла-Плата, флора и фауна которых вызывает большой интерес. Природные зоны парка представляют собой влажные тропические и сухие леса.

В 1990 году в рамках Рамсарской конвенции национальный парк Мачалилья был признан важным водно-болотным объектом. Из всей фауны парка больше всего выделяются два подвида приматов. Также внимание заслуживает и орнитологическая фауна, которая представлена здесь около 270 видами птиц. Но многие представители фауны этого чудесного парка находятся на грани вымирания, несмотря на постоянную охрану всех

Автор: Administrator

05.11.2013 00:00 - Обновлено 15.12.2013 00:21

территории и регулярно организовывающиеся мероприятия по защите природы.

Защита природы

В настоящее время под угрозой исчезновения находится популяция альбатросов парка. Это очень крупные птицы, размах крыльев, в среднем, составляет три метра. Взрослая особь отличается белым оперением, и с возрастом оно светлеет еще больше. Исключительно белым окрасом в любом возрасте отличается такой подвид, как белый альбатрос. Конечно, они обитают не только в Мачалилье, также альбатросы размножаются на Галапагосских островах, но все же их ареалы распространения занимают очень маленькие территории.

Еще один важный вид, который можно встретить в парке Мачалилья, это горбатый кит. Также его называют горбач и длиннорукий полосатик. Такой кит является водным млекопитающим, его размеры огромны. Название он получил тол ли из-за плавника на спине, очень похожего на горб, то ли из-за того, что животное постоянно сильно выгибает спину.

Флора национального парка представлена такими растениями, как кактусы опунции, цератонии и деревья капка. Изначально, тропической растительности было около 25%, а на сегодняшний день уже менее 10.